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Anhang J3 zu FMA-Richtlinie 2015/3 - Aufsichtsbericht für Fonds 

Verteiler (je ein Exemplar in elektronischer Form)  FMA - Finanzmarktaufsicht Liechtenstein, Vaduz 

 Verwaltungsrat der Verwaltungsgesellschaft/AIFM   Verwahrstelle 

 Geschäftsleitung der Verwaltungsgesellschaft/AIFM  Revisionsstelle der Verwaltungsgesellschaft/AIFM 

Angaben zum Fonds 

Fondstyp  OGAW  AIF  Investmentunternehmen 

Name des Anlagefonds / Teilfonds  

Rechtsform Wählen Sie ein Element aus. 

Fondswährung  

Rechnungsperiode Wählen Sie ein Element aus. 

Bewilligungsträger (Verwaltungsgesellschaft / AIFM)  

Verwahrstelle  

Vermögensverwalter (sofern delegiert)  

Revisionsstelle / Wirtschaftsprüfer  

Leitender Wirtschaftsprüfer  

Stichtag der Zwischenrevision  

Feststellungen 

Angaben zum Jahresbericht 

Der Revisionsstellenbericht erfolgte am Klicken Sie hier, um ein Datum einzugeben. 

 im Standardwortlaut  mit Einschränkung  mit Hinweis  mit Zusatz 

Details sind dem Revisionsstellenbericht zum Jahresbericht des Anlagefonds / Teilfonds zu entnehmen. 

In Bezug auf ergänzende Angaben (wie bspw. Prospektänderungen, Umwandlungen, Teilliquidationen etc.) haben wir 

folgende Anmerkungen oder Ergänzungen: 

 keine   nachfolgende  

Beanstandungen und Fristansetzungen des Vorjahres 

Im Rahmen unserer Prüfungen haben wir die fristgerechte Erledigung der  Beanstandungen des Vorjahresaufsichtsberichts  

beurteilt: 

 keine Vorjahresbeanstandung  

 erledigt  

 nicht erledigt  

Verstösse gegen Gesetze oder Verordnungen 

Im Rahmen unserer Prüfungen haben wir in Bezug auf diesen spezifischen Anlagefonds folgende Verstösse gegen 

UCITSG/UCITSV resp. AIFMG/AIFMV resp. IUG/IUV festgestellt und dabei folgende Fristen zur ordnungsgemässen 

Wiederherstellung angesetzt: 

 keine   nachfolgende  

Nichteinhaltung von FMA-Richtlinien oder FMA-Mitteilungen 

Im Rahmen unserer Prüfungen haben wir in Bezug auf diesen Anlagefonds / Teilfonds folgende Nichteinhaltung von FMA-

Richtlinien oder FMA-Mitteilungen festgestellt und dabei folgende Fristen zur ordnungsgemässen Wiederherstellung 

angesetzt: 

 keine   nachfolgende  

Verstösse gegen Prospektvorschriften, Satzung oder Treuhandvertrag 

Im Rahmen unserer Prüfungen haben wir in Bezug auf diesen Anlagefonds / Teilfonds folgende Verstösse gegen 

Prospektvorschriften festgestellt und dabei folgende Fristen zur ordnungsgemässen Wiederherstellung angesetzt: 

 keine   nachfolgende  
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Wichtige Informationen 

Wir haben aufgrund unserer Prüfarbeiten folgende weitere wichtige Informationen: 

 keine   nachfolgende  

Unterschriften 

 

 

    

Name der Revisionsstelle / Ort / Datum  Mandatsleiter  Leitender Wirtschaftsprüfer 
 


